

568.3分!山东有线拔得头筹

山东省直机关第十三届职工运动会结束

□记者 谢新奥

9月21日上午,山东省省直机关第十三届职工运动会开幕式在省体育中心体育场举行。在为期三天的比赛中,山东广电网络集团代表队的健儿们各展雄风,奋斗拼搏。最终,山东有线以总成绩568.3分的成绩傲视群雄,拿下团体冠军。

8800余名运动员参与角逐

本届省直机关职工运动会可谓规模空前,赛事项目多,跨度广,专业性与趣味性相结合,参赛人数也远超以往。据统计,在为期三天的运动会中,共有114个单位的8800余名运动员参赛,投入到67个运动项目的角逐之中。

运动会于9月21日上午进行了开幕式,开幕式中,分别进行了1000人规模的太极拳和广播体操表演,开幕式由省体育局副局长乔云萍主持。

本届运动会的一大特点就是,赛事项目非常丰富,老少咸宜,不仅有正统的田径比赛项目,也有充满趣味的娱乐性体育项目。据了解,本次运动会共设置了男女、老中青六个组别,在参赛项目上,既有100米、400米、5000米等径赛项目,也有跳远、铅球等田赛项目。此外,运动会还特别设置了如快乐大脚、搭桥过河、自行车慢骑等趣味项目。



山东有线运动员集体合影。 李晓伟 摄

山东有线获团体冠军

经过三天紧张而激烈的比赛,山东广电网络集团最终力压群雄,获得了团体总分第一名的好成绩,568.3分的总分也让对手们望而兴叹。

本次运动会中,山东广电网络集团的运动员可谓个个实力强悍,表现突出。据统计,本次山东有线代表团共获得53个人项目奖项,11个集体项目奖项,共计64个项目都拿到奖项。其

中,18个项目中有线健儿都获得冠军,其中包括董事长刘保聚亲自挂帅、副总经理王忠共同参与的百发百中项目;男子中年组、女子中年组、女子青年组以及纪涛副书记领衔的4×100混合组接力;男女组拔河冠军等项目。

而在这所有的比赛中,当属拔河比赛赢的最为激励人心。在拔河比赛的决赛中,集团的大力士们几乎是在3秒内完成比赛。碾压级别的实力让对手猝不及防,只能缴械投降。

赛事简介

山东省省直机关第十三届职工运动会由省委省直机关工委、省体育局主办,以“全民健身、活力机关”为主题,以“团结、和谐、健康、快乐”为理念,旨在提升干部职工身体素质和健康水平,推动全民健身运动在省直机关蓬勃开展,集中展示省直机关干部职工奋发有为、昂扬向上的精神风貌。本次比赛为期三天,共设置比赛项目67个,参赛单位114个,参赛运动员8800余名。

赛场速描

拔河:实力碾压举重若轻

山东有线的拔河队伍向来实力强悍,本届运动会更是如此。无论男队还是女队,均以碾压机的实力进入冠军争夺战。

23日下午,拔河比赛的决赛作为压轴项目登场。在男子拔河项目争夺三四名的比赛中,两支队伍可算是旗鼓相当,打满三局才分出胜负。本以为决赛会更加焦灼和好看,没想到,因为山东广电网络集团的大力士们实力实在超过对手太多,两场比赛,均是在三秒内结束,堪称秒杀。男队成绩如此彪悍,女队自然也不甘落后。轮到女子拔河项目决赛时,广电网络集团的姑娘们几乎是复制了男子拔河队的赛况,不费吹灰吃力就赢下比赛,对手也只能无奈缴械。

最终,山东广电网络集团在拔河这个项目上大获全胜,男子和女子队伍均获得了冠军。拔河队出色的表现不仅赢得了山东有线观众席的阵阵呐喊,也赢得了全体观众的热烈掌声。

障碍赛:趣味运动欢乐多

与拔河这种剑拔弩张的运动不同,4X25障碍赛可以算是本届运动会最富有娱乐性的项目。参赛的4名选手需要穿越事先布置好的种种障碍,相互配合才能取胜。这次障碍赛,山东有线代表队被分在了第5组,只听枪声一响,女同志率先出场,麻溜地通过了第一道障碍——充气毛毛虫。紧接着第二棒的选手一气呵成的完成了鱼跃龙门,并把接力棒交到了第三位选手手中。

这第三棒也是至关重要的一棒,因为这一棒的选手需要通过障碍赛最为困难的一关。不仅要凭借矫健的身手穿过充气障碍柱,还需要极强的臂力攀登充气梯。第三棒的选手正是集团副书记纪涛,他在第三棒的表现同样非常优异,一会变身矫健的游鱼,一会又成了攀爬于丛林中的灵猿,当接力棒交到第四名选手手中时,山东有线已然遥遥领先。最终,第四位选手顺利通过了重启跨栏,山东有线赢得了本组的第一名。

开幕式:万人太极扬国粹

本届运动会的有一个特点就是开幕式的演出极其震撼。本届运动会的开幕式演出分为两部分,即广播体操表演和太极表演,其中,太极表演气势恢宏,将开幕式推向了高潮。

在开幕式现场,接近万人齐聚山东省体育馆,为观众奉上了一场美轮美奂的太极拳表演。随着音乐响起,大家迅速将手举起,成抱拳礼动作,连贯而不失节奏地开始表演,全身柔绵而有力地开始摆动,每一个关节灵巧地配合,双手如同白云一般舞动着,在柔和的动作中也藏着几分刚劲,万人白衣,场面极其震撼。

值得一提的是,参与万人太极表演的队伍中,就有山东广电网络集团的同仁们。最终开幕式的成功也是对他们付出的最大回报。



力拔山兮

9月23日下午,拔河项目作为山东省省直机关职工运动会的压轴项目登场。山东有线的健儿们以碾压级的实力夺得了冠军,赢得了现场观众的阵阵掌声。图为男队和女队的健儿们奋力拼搏,争夺冠军。 李晓伟 摄

全国全民健身操舞大赛总决赛落幕

□记者 郭建政

9月25日,亚洲大众体操节暨第五届全国全民健身操舞大赛总决赛正式落下帷幕。由本报和山东师范大学共同承办选拔的山东赛区的17支代表队在本次大赛中表现抢眼,取得了16个项目的特等奖和34个项目的一等奖,同时参加了“青岛2016亚洲大众体操节”gala晚会开场舞表演,大放青春魅力。

本次比赛是我国规模最大的健身操舞单项赛事,由亚洲体操联合会、国家体育总局体操运动管理中心、青岛市人民政府、中国健美操协会联合主办,青岛市体育局、体育总局及全国全民健身操舞推广委员会联合承办。有来自亚洲及欧洲等7个国家和地区的代表团近200多名运动员及我

国各省市自治区、直辖市的25个代表团,8千余名全民健身操舞参赛选手,参加了本次大赛的5个大项72个小项的角逐;该赛事是国家体育总局立项的全民健身运动赛事,本次比赛参赛队伍之多,水平之高,前所未有。本次大赛受到国际体操联合会大众体操委员会主席Margaret女士,亚洲体操联合会大众体操委员会主席荒木达雄先生的高度评价。

在享有“钻石”美誉的青岛体育中心国信体育馆举行了“青岛2016亚洲大众体操节”GALA盛典晚会,有来自亚洲各国参赛代表团和中国各代表队的近万名全民健身操舞运动健儿激情舞动,更有在2016年韩国健美操世界锦标赛上,荣获团体冠军的国家健美操队的世界冠军们,以及刚刚在里约奥运会GALA表演中获好



男子四人追梦组合表演

评的国家技巧队男子四人追梦组合的世界冠军们助阵。

全民健身操舞的热潮涌动,

表演者们舞出了激情,舞出了全民健身操舞的特有魅力,舞出了大众体操的多彩世界。